TARİHÇE

Karatay Kocatepe İlkokulu Konya Valiliğinin 24906 sayılı olurlarıyla Karatay Mezbaha İlköğretim Okulu olarak 09.10.2000 tarihinde 140 öğrenci, 5 sınıf, 8 branş; toplam 13 öğretmen ile eğitim öğretime başlamıştır. 30.10.2000 tarih ve 2000/15 karar sayılı valilik onayı ile Karatay Kocatepe İlköğretim Okulu olarak okulun adı değiştirilmiştir. Daha sonra İlkokula dönüştürülmüş olup, Karatay Kocatepe İlkokulu ismiyle eğitim-öğretime devam etmektedir.
[bookmark: _GoBack]Okul binası 6597 m2 alan üzerinde kurulu bulunmaktadır. Okul binasının arka kısmı ağaçlandırılmış olup okul bahçesinde futbol, voleybol, basketbol oyun sahaları ile çeşitli oyun çizgi alanları mevcuttur. Okulumuzda halen 1104 öğrenci eğitim öğretime devam etmektedir. Okulumuzda ikili eğitim öğretim yapılmaktadır. Tüm sınıflarımız etkileşimli tahtalarla donatılarak her biri görsel-işitsel merkeze dönüştürülmüştür. 49 personel ile 34 şubede eğitim öğretim çalışmalarına devam etmektedir.
Mahallede ikamet edenlerin çoğunluğunu orta gelir grubundan aileler oluşturmaktadır. Ailelerin bir kısmı esnaf ve çiftçi birçoğu da memurdur.


